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. 1
(3 نمره)

. 2
(2 نمره)

. 3
(3 نمره)

. 4



2

(2 نمره)
آیا دو ملث متساویالاضلاع همواره همنهشت هسند؟ چرا؟ مال بزنید.

. 5
(3 نمره)
شرط اول برای همنهشتی دو ملث قائمالزاویه آن است که ............. آنها با هم برابر باشد.

. 6
(4 نمره)

. 7
(4 نمره)
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. 8
(4 نمره)

. 9
(4 نمره)
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. 10
(4 نمره)

. 11
(2 نمره)
برای برابری دو ملث قائمالزاویه، علاوه بر برابری وترها برابری ............... یا ................... نز لازم است.

. 12
(3 نمره)
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. 13
(3 نمره)
کدام یک از ملثهای زر قائم الزاویه نیست؟     

. 14
(3 نمره)
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. 15
(3 نمره)
اندازهی وتر یک ملث قائمالزاویه متساویالساقن به ضلع یک سانتیمتر برابر 2 است.

. 16
(4 نمره)
در یک متوازیالاضلاع با رسم یک خط دو ملث به وجود آورید که بنابر حالت سه ضلع همنهشت باشند.

. 17
(4 نمره)
بعد از اعمال تبدل آمده در کدام گزینه، شکل ابتدای و نهای ممکن است همنهشت نباشند؟

. 18
(4 نمره)
اگر قطر کوچک یک لوزی را رسم کنیم، دو ملث به دست آمده بنابر کدام حالت همنهشت یشوند؟

. 19
(4 نمره)
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ملث ABC متساویالساقن است. همنهشتی دو ملث BHC و BH’C را اثبات کنید.

. 20
(4 نمره)
برای اثبات همنهشتی دو ملث متساویالساقن نیاز به حداقل اندازه ساقهای برابر و ............. برابر داریم.

. 21
(3 نمره)
رابطهی فیاغورس در هر ملثی برقرار است.        

. 22
(3 نمره)
اگر اندازه دو ضلع ملث قائم الزاویه ای 6 و 8 باشد ، وتر آن برابر است با ......... .

. 23
(3 نمره)
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اگر در ملثی مجذور یک ضلع با مجموع مجذورهای دو ضلع دیگر آن برابر شود، آن ملث .......... است.

. 24
(4 نمره)

. 25
(4 نمره)
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. 26
(4 نمره)

. 27
(4 نمره)
ملثهای قائمالزاویه به چند حالت با هم همنهشت یشوند؟

. 28
(4 نمره)
با سه پاره خط 5 و 13 و 12 سانتیمتر یتوان یک مل قائم الزاویه ساخت.

. 29
(4 نمره)
اگر دو ضلع و یک زاویه از دو ملث با هم برابر باشند، دو ملث هم نهشتاند.
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. 30
(4 نمره)
در شکل زر دو خط d و 'd موازی هسند. دو ملث ایجاد شده در چه حالتی هم نهشتاند؟


